
제목

전체인원

응답인원

그룹 전체(명) 응답(명) 비율(%)

병아리반(만3세) 31 28 90.3

바둑이반(만3세) 27 21 77.8

사슴반(만4세) 23 16 69.6

다람쥐반(만4세) 22 15 68.2

토끼반(만4세) 22 13 59.1

장미반(만5세) 25 21 84.0

개나리반(만5세) 24 15 62.5

민들레반(만5세) 24 14 58.3

합계 198 143 72.2

5 매우 만족한다 81명 56.6%

4 만족한다 57명 39.9%

3 보통이다 5명 3.5%

2 불만족한다 0 0

1 매우 불만족한다 0 0

5 매우 만족한다 77명 53.8%

4 만족한다 59명 41.3%

3 보통이다 7명 4.9%

2 불만족한다 0 0

1 매우 불만족한다 0 0

5 매우 만족한다 85명 59.4%

4 만족한다 47명 32.9%

3 보통이다 10명 7.0%

2 불만족한다 0 0

1 매우 불만족한다 1명 0.7%

5 매우 만족한다 78명 54.5%

4 만족한다 54명 37.8%

3 보통이다 10명 7.0%

2 불만족한다 0 0

1 매우 불만족한다 1명 0.7%

5 매우 만족한다 79명 55.2%

4 만족한다 50명 35.0%

3 보통이다 13명 9.1%

2 불만족한다 1명 0.7%

1 매우 불만족한다 0 0

5 매우 만족한다 80명 55.9%

4 만족한다 55명 38.5%

3 보통이다 8명 5.6%

2 불만족한다 0 0

1 매우 불만족한다 0 0

2022학년도 학교급식 만족도 설문조사(학부모용)

198명

143명 (72.2%)

1. 우리 원의 급식은 유아의 건강과 올바른 식습관 형성에 도움이 된다고 생각하십니까?

【 종합 서술 】
※ 2022년 8월 29일 월요일부터 실시한 만족도 조사는 55명의 미응답을 제외하고 143명이 참여 하였으며, 

      제일무궁화유치원 급식에 대해 94.4% 이상이 만족한다고 응답해주셨습니다.

1. 우리 유치원의 급식은 유아의 건강과 올바른 식습관 형성에 도움이된다. - 만족 이상이 96.5% 입니다.

2. 우리 유치원의 급식식단은 유아에게 적절하다. - 만족 이상이 95.1% 입니다.

3. 우리 유치원에서는 신선하고 우수한 식재료를 사용한다. - 만족 이상이 92.3% 입니다.

4. 우리 유치원의 식재료 취급 및 조리과정은 위생적이고 안전하게 조리된다.  - 만족 이상이 92.3% 입니다.

5. 우리원은 홈페이지,가정통신을 통해 급식정보제공과 소통이원활히 이루어진다.  - 만족 이상이 90.2% 입니다.

6. 우리 유치원의 급식에 대해 전반적으로 만족한다.  - 만족 이상이 94.4% 입니다.

5. 우리원은 홈페이지,가정통신을 통해 급식정보제공과 소통이원활히 이루어진다고 생각하십니까?

6. 우리 원의 급식에 대해 전반적으로 만족하십니까?

2. 우리 원의 급식식단(메뉴)는 유아에게 적절하다고 생각하십니까?

3. 우리 원에서 사용하고 있는 급식 식재료는 신선하고 우수하다고 생각하십니까?

4. 우리 원의 급식시설은 위생적이고 청결하다고 생각하십니까?


